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Malus prunifolia 'Fastigiata'

   

               

                 

         

Height 5-7 m

Width 3-4m

Crown vase-shaped, half-open crown

Bark and branches brown, grey

Leaf green

Flowers white, flowers in May

Fruits yellow, red

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, acid soil

Paving tolerates partial paving

Winter hardiness zone 3 (-40,0 to -24,5 °C)

Wind resistance good, susceptible to sea wind

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, provides food for birds

Application narrow streets, industrial areas, small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Coroana de Malus prunifolia "Fastigiata" este columnară când este tânără, după câțiva ani coroana se lărgește și în cele din urmă devine

semiachisă, în formă de vază largă sau de evantai. Arborele are o înălțime de aproximativ 5-7 m. În aprilie, se deschid florile alb-roz, de culoare

albă-roșiatică, care se înroșesc. Mugurii florali sunt ușor înroșiți. Florile sunt unice și au o dimensiune de aproximativ 5 cm. Ele sunt urmate de

multe mere ornamentale rotunde și rotunde, de aproximativ 2 cm. Aceștia sunt galbeni cu un fard roșu. Greutatea numeroaselor fructe face ca

ramurile să se îndoaie, ceea ce va lărgi coroana. M. prunifolia 'Fastigiata' înflorește foarte abundent, dar are ani alternativi, astfel încât înflorirea

și fructificarea nu sunt la fel de abundente în fiecare an. Arborele va crește în aproape orice sol, cu condiția ca acesta să fie bine drenat.

Tolerează vântul, dar nu vântul de mare.

Nu este un vânt de mare. Originea exactă a "Fastigiata" nu este cunoscută, copacul apărând pentru prima dată în 1906 într-o pepinieră a USDA,

Departamentul de Agricultură al SUA.

Arborele este extrem de rezistent, zona de rezistență 3.
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